
Pohárové finále uniklo: Baník - Sigma 2:3
22.4.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník v Mol Cupu končí. V semifinálovém utkání podlehl olomoucké Sigmě 2:3, když hrál
od 15. minuty bez vyloučeného Michala Frydrycha. V závěru zápasu vyloučil sudí Černý
ještě další dva hráče, po jednom na každé straně.

Utkání bylo velice emotivní, hrálo se o hodně. Baník zahrozil poprvé už po padesáti vteřinách.
Patrick Kpozo rozběhl dlouhým a přesným přízemním pasem Matěje Šína, ten přesprintoval
vracejícího se obránce Matěje Hadaše, vnikl do šestnáctky, poslal před branku balon Eriku
Prekopovi, tomu se ale v běhu nepodařilo prudkou přihrávku zpracovat.

Za chvíli potěšil obecenstvo táhlou střelou z dálky Jiří Boula, Jan Koutný s ní měl nemalé potíže, ale
doskočil k ní a vyrazil.

Následovala velmi nešťastná situace, která zásadně ovlivnila další vývoj. Michal Frydrych se ocitl v
běžeckém souboji s Janem Klimentem. Chtěl se dostat před něj, pak se pokusil skluzem míč
vypíchnout, přičemž nechtíc v pádu přilehl Klimentovi nohu. Sudí Černý, jenž chvíli předtím nedal za
velmi podobný zákrok olomouckému Syllovi ani (druhou) žlutou, si situaci prohlédl na videu a
Frydrycha vyloučil…

Oslabený Baník nerezignoval na ofenzivní hru, pokračoval ve velké nasazení a byl za to odměněn ve
24. minutě. V ní si Tomáš Rigo po autovém vhazování na útočné polovině u levé postranní lajny
pohrál s Hadašem, zbavil se ho, pokračoval dál do olomouckého pokutového území a šajtlí poslal
nabídku do malého vápna rozběhnutému Matěji Šínovi. Ten byl včas tam, kde být měl, a zblízka
otevřel skóre. A ještě do poločasu mohlo být veseleji. To když ve 45. minutě nacentroval Patrick
Kpozo, našel Erika Prekopa, jehož hlavičku však- lapil na lajně Koutný.

A vzápětí se na druhé straně dostal v šestnáctce ke střele Filip Zorvan a trefil míč téměř do šibenice,
navíc od břevna, do sítě – 1:1.

Po pauze zahrozil vážněji jako první Zorvan, jeho ostrá střela zamířila kousek vedle pravé tyče. A o
malou chvíli později se dostal v šestnáctce Baníku do velmi nebezpečné pozice Matěj Mikulenka.
Jeho ránu z nějakých šesti sedmi metrů zablokoval na poslední chvíli Patrick Kpozo.

V 54. minutě už ale Sigma obrat dokonala. Jan Navrátil poslal z pravé strany zpětnou přihrávku před
hranici velkého vápna, tam čekal Artur Dolžnikov, vystřelil, Dominik Holec měl zakrytý výhled a rána
skončila v síti.

Za tři minuty bylo srovnáno. Erik Prekop prostrčil míč z pravé strany mezi třemi bránícími hráči
Sigmy do šestnáctky, v níž našel Tomše Riga. Ten si míč připravil, vystřelil ke vzdálenější tyči a
Koutný byl bez nároku.

Situace pak střídala situaci, Dominik Holec skvěle zasáhl proti Hadašově ráně, ale v 65. minutě
zasáhl Patrick Kpozo v šestnáctce míč rukou a nařízenou penaltu proměnil Zorvan.

Baník znovu usiloval o vyrovnání. V 76. minutě poslal Matúš Rusnák míč napříč malým vápnem ke
vzdálenější tyči, tam byl připraven Patrick Kpozo, vypálil z voleje, Koutný ránu pod svým břevnem
chytil.

V 81. minutě se počet hráčů na hřišti znovu měnil. Jiří Spáčil v souboji o míč sestřelil Tomáše Riga a



inkasoval červenou. Rigo však o malou chvíli později odkulhal ze hřiště, a protože měl Baník už
vystřídáno, zůstal Baník na hřišti o devíti lidech.

Mezitím byl blízko vyrovnání Filip Kubala. Dostal se v šestnáctce ke střele, trefil však Koutného.

A v úvodu nastavení přišlápl Michal Kohút ležícího Mikulenku a Baník zůstal na hřišti v osmi...

Dotáhnout Baník k vyrovnání se svou aktivitou ještě pokoušel Dennis Owusu, ale bez tří hráčů už to
nešlo.

PAVEL HAPAL: "Byla to víc válka než fotbal. Svůj tým za výkon pochválím. Fotbal byl tentokrát
veden takovým směrem, jakým by se asi vést neměl, Olomouci samozřejmě gratuluji k vítězství.
Porážka nás mrzí, všichni jsme chtěli do finále postoupit. V kabině teď panuje velký smutek. Ale
určitě ne kvůli předvedenému výkonu."

TOMÁŠ JANOTKA: "Zápas měl všechno. Náboj, góly, červené karty a moc emocí. Oba týmy věděly, o
co hrají. Klíčovým momentem bylo první vyloučení a zranění Honzy Klimenta. Inkasovali jsme pak
sice gól, ale důležité bylo, že jsme do přestávky vyrovnali a mohli jsme jít do druhé půle s nějakým
konkrétním plánem. Pak jsme hráli trpělivě, mužstvo si šlo za vítězstvím a jsem rád, že jsme po Slavii
vypálili rybník i Baníku."
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